

ERRATA OP PROGRAMMABEGROTING 2016-2019

Datum: 4 november 2015

Tijdens de technische behandeling van de Programmabegroting op 26 oktober 2014 zijn er een aantal fouten geconstateerd. Zoals aangegeven aan het einde van deze avond ontvangt u bij deze een gecorrigeerde concept begroting 2016-2019.

De errata zijn als volgt:

- Bladzijde 7: De tekst onder III investeringsoverzichten is aangepast. Een voorstel voor een krediet is niet nodig bij voorgenomen investeringen.
- Bladzijde 13: Het kengetal verkiezingen is aangepast voor 2016 van 1 naar 2.
- Bladzijde 28: Het bestemmingsplan Benonistraat in De Nieuwe Tuinderij betreft 32 woningen en vier woningen op vrije kavels.
- Bladzijde 28: Het totaal aantal woningen is aangepast naar 802 stuks.
- Bladzijde 53: Het saldo daalt met € 409.000 in plaats van € 319.000.
- Bladzijde 80: Zowel bij de verbonden partij Baanstede als de GGD is Purmerend toegevoegd als deelnemende gemeente.
- Bladzijde 92 : De tekst bij de voorgenomen investeringen is aangepast.

- Monumentenbeleid: Verplaatst van programma 3 naar programma 2 (tekstueel; financieel was het al goed verwerkt). Dit betekent een verschuiving van de bestuurlijke producten en tekst van bladzijde 28 naar bladzijde 18 en de ambitie van bladzijde 26 naar bladzijde 16.